
  

 
Camara Municipal de Oordeirópolis——

ATA DA 28 SESSÃO LEGISLATIVA SOLENE, DO 2º ANO, DA

9a LEGISLATURA DO MUNICÍPIO DE CORDEIRÓPOLIS, REA-

LIZADA EM 01 DE FEVEREIRO DE 1985.

Ao primeiro dia do mês de fevereiro de ,ano de mil novecentos
e oitenta e cinçgo (05/02/1985), com início às 20:00 horas,
na Sala de Sessõgs-Paço Municipal- reuniu-se a CÂMARA MUNI-
CIPAL DE CORDEIRÓPOLIS - sob a presidência do edil Dr. ANTO-
NIO LUIZ CICOLIN, a fim de promover a 2º(segunda) Sessão Le-
gislativa Solene do Município de Cordeiropolis. Referida reu
nião foi secretariada pelo edil OTÁVIO TOMAZELLA - 1º Secre-
tário que após proceder a verificação de presença dos Senho-
res Vergadores, constatou-se o comparecimento de todos, a sa
ber: ABÍLIO BOTION, ANTÔNIO LUIZ CICOLIN, GERALDO BERTANHA,
GERALDO KILLER, IRIO ALVES, IVAIR CABRINI, JOSE GARDIZANI,,
JOSÉ VALTER MASCARIN, NELSON ZANETTI, OTAVIO TOMAZELLA E SER
GIO APARECIDO DALLA MULLE. = Iniciando os trabalhos legisla-
tivos da presédnte sessão, o Sr. Presidente comunicou aos pre
sentes que se constatou o comparecimento de autoridadespre-
sentes, pelas quais o Sr. Presidente, nomeou uma comissão !

composta pelos Srs. edis Sérgio Aparecido Dalla Mulle e Ge-
raldo Killer, para convidá-los a assentar-se à Mesa, primei-
ramente o Sr. Prefeito Municipal José Geraldo .Botion e digni
ssima espõsa; o Sr. Vice Prefeito Municipal Odair Peruchi;
o Sre Comandante do Destacamento Policial Local Sargento Jo-
ao Luiz; o Sr. Aldo Amigo, Gerente da Agência local da Caixa
Econômica local, e o Sr. Prof. Cyriaco Antônio Hespanhol, di
retor da Escola Estadual de 1º e 2º graus "Jamil Abrahão Sa-
ad't. Após o assento à Mesa das autoridades presentes, o Sr.
Presidente discorreu sobre os motivos da presente sessão que
eram de eleição e posse da nova Mesa que ira dirigir os tra-
balhos do legislativo municipal, no bienio 1985/86, agradecen
do o comparecimento dos presentes, dissertando sobre o concei
to da Câmara Municipal, exortando o comparecimento à todas as
sessões legislativas da Edilidades da população local, para qu
haja a tal bem quista democracia em nosso Município. Apos o q
o Sr. Presidente deu por aberto os trabalhos de eleição da no
va Mesa, proferindo de acordo com a lei orgânica dos Municá-
pigs e Regimento Internog às regras que iriam reger a mesma,
apos o que nomeu os escritinadores edis GERALDO KILLER e SÉR
GIO APARECIDO DALLA MULLE para que os mesmos fizessem a chama
da dos votantes, a gual aconteceu por ordem alfabética, apos
o que houve a apuração que teve o seguinteresultado proferi-
do pelo edil Sérgio Ap. Dalla Mulle: Votação unânime (11 voto
para a chapa única que concorreu sendo: Prestidente: Dre. JOSÉ
VALTER MASÇARIN, Vice Presidente: GERALDO BERTANHA, 1º SECRE-
TÁRIO:JOSE GARDIZANI e 2º SECRETÁRIO: IVAIR CABRINI. Apos a
apuração, o Sr. Presidente empossou a nova Mesa Diretora dos
trabalhos, havendo portanto a troca de lugares. Com o assento
dos novos membros eleitos, o Sr. Presidente deito Dr. JOSÉ
VALTER MASCARIN, com a pabvra, discursou para os presentes,
enaltecendo a administração anterior, agradecendo o apoio da-
do pelos compar .bBiros e dizendo em nome da nova Mesa que espe
ra retribuir o apoio dado, legislando com honestidade, honra-
dez e sabedoria e desculpando-se antecipadamente pelos erros
que posam cometer.
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após o que, o Sr. presidente eleito,deu a palavra livre aos
Srs. Vereadores, sendo que o edil OTÁVIO TOMAZELLA, discur-
sou para ospresentes, cumprimentando os presentes e enalte-
cendo que nao havia motivos para preucupaçao, pois se um sã
bio legislador saiu de seu posto, outro tao capacitado assu
miu. Continuando a palavra livre dada pelo sRt, presidente O
edil Sérgio Ap. Dalla Mulle discursou aos presentes, dizen-
do estar esperançoso de ver a verdadeira democracia no pais,
citando o exemplo dageleiçees da nova mesa, que transcorreu
da melhor forma possivel. Continuando livre a palvra o Sr.
Presidente, deu a palavra ao Sr. Ivair Cabrini, que enalteceu
a capacidade do novo Presidente e agradecendo ao Presidente
da legislação passada que com grande dignidade exerceu o seu
posto. Continuando a palwara livre o Sr. Presidente, convidou
o Sr. Prefeito Municipal a proferir o deu discuzso, que deli
neou sobre a lei organica que rege os poderes locais. Conti-
nuando livre a plavra, o Sr. Presidente, convidou o Sr. Prof.
Cyriaco antônio Hespanhol, para que discurssasse. Com a pos-
se da palavra o Pfof. Cyriaco, disse estar comovido, com o !

espírito civico des Vereadores, dando mostras de uma grandio
sidade e daspreendimento salutares, apoiando o novo presidente
digno de todo o merecimento para ocupar o posto para o qual,
fôi ele e O Sr. Presidente, após dar palavra livre às auto
ridades presentes e aos Srs. Vereadores, comunicou estar aber
ta a tribuna livre aos presentes, argumentando que na verdadei
ra democracia, todos podem falar e serem ouvidos. Sem preten-
dentes que quisessem usar a tribuna livre o Sr. Presidente,
encerrou a sessao, agradecendo a presente de tados e comunican
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